RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
Oleh : Mahendra, S.Pd. M.Pd.

Satuan Pendidikan : SDN 1 Muara Telang
Kelas / Semester :VI/II

Tema 7 : Kepemimpinan

Sub Tema 1 : Pemimpin di Sekitarku
Pembelajaran ke : 4

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca teks, siswa dapat menyebutkan contoh-contoh pemimpin yang ada disekitar
tempat tinggal.
2. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang baik
dan benar

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (2 menit)
e Guru membuka pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa (orientasi).
e Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari (apersepsi).
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan gambaran tentang manfaat
mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan sehari-hari (motivasi).

2. Kegiatan Inti (6 menit)

e Siswa disajikan sebuah teks, dan diminta untuk membaca dan menanggapi isi teks tersebut
(literasi).

e Siswa diminta menyebutkan contoh pemimpin yang ada di lingkungan sekitar tempat tinggal
dan menuliskannya di papan tulis (critical thingking).

e Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok dan melakukan diskusi tentang nilai-nilai
kepemimpinan (collaboration).

e Perwakilan masing-masing kelompok diminta maju ke depan kelas untuk mempresentasikan
hasil diskusi, dan kelompok yang lain menanggapi (communication).

3. Penutup (2 menit)
e Siswa bersama guru merefleksi pembelajaran yang telah dilaksanakan dan kemudian
menyimpulkan materi pelajaran yang telah diberikan (creativity).
e Siswa mengerjakan lembar evaluasi yang diberikan oleh guru.
¢ Guru mengajak peserta didik untuk berdo’a dan guru memberi salam penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi seama kegiatan berlangsung
2. Penilaian : Penugasan dan teks tertulis
3. Keterampilan : Unjuk kerja mengisi lembar kerja siswa
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